

### گفت و گو ملاقات عراقی ها درباره توافقنامه امنیتی با آمریکا

براساس قطعنامه ۱۷۹۰ سازمان ملل حضور نیروهای خارجی در عراق تا پایان سال جاری میلادی تمدید گردیده است. آمریکا تا به منظور زمینه سازی تداوم حضور نظامی خود در حال تنظیم توافقنامه ای هستند که تا ژوئیه ۲۰۰۸ می باشد به تصویب برقی برسد. نخستین گام برای تدوین و تصویب توافقنامه امنیتی میان آمریکا و عراق در پایتخت ۲۰۰۷ با امضای یک پیش نویس پرداخته شد. اما انتشار جزئیات بیشتری از مذاکرات و متن توافقنامه با واکنش گسترده مخالف سیاسی عراق روبه رو شد.

موضوع واکنش ها در حقیقت است که برخی نگران عراقی معتقدند تصویب نهایی این طرح پیش از موافقت ائتلاف قدرت در کابینا کشید با اتهام مواجعه خواهد شد. تکراری عمده عراقی ها این است که این توافقنامه حضور نظامی آمریکا را به صورت طولانی مدت تعیین می کند. نظر به اهمیت این توافقنامه و ارتباط آن در میان نیروهای سیاسی عراق، ایران، در این بخش نظرات آقای هادی العلامی، رئیس کمیته امنیتی عراق را جویا شده است.

**مسئولان عراقی با چه برآوردی درباره حضور آمریکا مذاکره در باره امنیتی توافقنامه امنیتی با آمریکا را شروع کردند؟**  
آمریکاییان با اکثر کشورهای جهان روابط دیپلماتیک و سیاسی دارند، اما تداوم حضور نظامی آمریکا در عراق بر اساس قطعنامه شورای امنیت و در چارچوب نیروهای بین المللی صورت می گیرد این امر نیز با درخواست و موافقت عراق بوده است. تمدید این حضور بر اساس پیش نویس امضا شده در نوامبر ۲۰۰۷ به امضای مالکی و بوش رسیده است.

**این اقدام دولت عراق در روابط طولانی مدت آمریکا و عراق به چه شکلی سازماندهی خواهد شد؟**  
از نظر خود شما در چنین توافقنامه ای چه ملاحظات می باشد رعایت خواهد شد؟  
با توجه به مذاکراتی که اکنون برای انعقاد توافقنامه امنیتی میان آمریکا و عراق در جریان است که این مباحثه می باشد مورد توافق تمامی توافقنامه ضروری است. اول این است که مامورین می باشد مورد توافق تمامی گروه های داخلی باشد و به عبارتی توافق ملی در حضور آن حاصل شود. توافق ملی نیاز حیاتی برای حل مسائل عراق است.

**در صورت استعلا حاکمیت و تمامیت ارضی عراق را مورد احترام قرار دهد و آن خنثی وارد نکند.**  
سوم، مورد قبول همسایگان باشد و در روابط عراق با همسایگان خلل ایجاد ننماید. در مورد جمله چهارم، باید به تصویب سازمان ملل برسد. مفاد محرمانه نداشته و موارد تعهدات به طور شفاف و صریح ذکر گردد و بلاخره در وهله نهایی، باید پایگاه های نظامی کشورهای بیگانه را در عراق تأیید نکند و بر اساس آن آمریکا به تعهدات امنیتی خود در عراق پایبند بماند.

**آیا آمریکاییان این خواسته های شما و تعهدات امنیتی خود در قبال دولت عراق عمل نموده اند؟**  
پایبندی آمریکا تا به تعهدات امنیتی شان به موفقیت آنها در تورسم ارتباط دارد. در بیشتر استان های که مسئولیت امور به مقامات محلی واگذار نشده است آمریکا تا به امروز با تورسم را همچنان برعهده دارند.

**به طور مشخص دیدگاه نیروهای سیاسی عراق نسبت به توافقنامه امنیتی عراق و آمریکا چیست؟**  
به اعتقاد ما نیروهای نظامی در عراق به طور کامل ناپایبند نشده و شرایط بازاری به سر می برند. نیروهای امنیتی باید با تمام بازاری نیروهای عراقی به حضور و فعالیت نظامی خود پایان دهند. در این میان ما اصرار داریم رونق بازاری و نهادینه کردن ارتش عراق هر سریع تر صورت گیرد تا به حضور آمریکا تا پایان داده شود. به اعتقاد ما تمامی اقدامات برای مبارزه با حضور آمریکا تا پایان داده شود. صورت گیری در این امر با بازسازی مجدد ارتش عراق کمک خواهد کرد و در این مسیر هرگونه دخالت نیروهای آمریکایی نیز نباید به درخواست دولت عراق باشد.

**بیل گیتس در نقش مشاور رئیس جمهور کره جنوبی**  
بیل گیتس رئیس شرکت مایکروسافت با پذیرفتن سمت مشاور اقتصادی و اجتماعی رئیس جمهور کره جنوبی موفقتر کرد. بیل گیتس اعلام کرد که این مین باگ به وی پیشنهاد کرده مشاور بین المللی وی باشد.

### گروه بین الملل - با آغاز موج اعتصاب لبنانی های خشمگین علیه دولت مستعبر، فعالیت همه ادارات و اماکن تجاری در بیروت و دیگر شهرها و مناطق این کشور به تعطیلی کشانده شد.

جمع رایدهای از انتشار اجتماعی، مراکز اقتصادی و محافل سیاسی لبنان پس از آن که شندرها و ضرب الاجل آنها برای بهبود اوضاع آشفته میشتی این کشور از سوی دولت فواید مستعبره نادیده گرفته شد بیروز به خیابان آمده و با بستن خطوط مواصلاتی و راه های ارتباطی مهم کشور مرحله جدید مبارزه خود را علیه جناح حاکم بر بیروت آغاز کردند.

موج اعتصاب پاره لبنانی ها که ابتدا توسط گروه های کارگری و کارکنان مراکز اقتصادی شروع شده بود در ادامه طیف گسترده نیروهای سیاسی این کشور را به صحنه کشانده. موج جدید مبارزه علیه مستعبره در حالی آغاز شده که بیروت در بحران های تورم و افزایش قیمت مواد غذایی با یک پیست شدید سیاسی بر سر انتخاب رئیس جمهور دست به گریبان است. روند افزایش قیمت مواد غذایی، مصرفی و خدمات در لبنان که از دو سال پیش آغاز شده، همچنان ادامه دارد و اتحادیه کارگران لبنان از دولت خواسته است تا حقوق کارگران را متناسب با شاخص گرانی و افزایش قیمت ها تنظیم کند.

یک گزارش اقتصادی که به تاریخگی در استانبول منتشر شده، نشان می دهد سطح قیمت ها در شهر بیروت پایتخت لبنان از شهرهای مسلودون (اسرائیل)، روتولوا (ترکیه) و هونولولو (هائیتی) که در حدود بیروت قرار گرفته اند، پایین تر است. این قیمت ها در جهان محسوب می شوند نیز بالاتر است این گزارش حاکی از آن است که بیروت پنجمین شهر گران منطقه خاورمیانه و شمال آفریقا در میان ۱۵ کشور است و بی شهرهای گران قیمت ۱۲۴ کشور جهان، رتبه ۲۴ را داراست.

### آغاز موج جدید اعتصاب علیه دولت مستعبره لبنان تعطیل شد



بسیاری از اماکن تجاری نیز بسته شد و رفت و آمد خودروها و مردم در خیابانها بسیار کاهش یافت. مدارس، دانشگاهها و بسیاری از ادارات و مؤسسات نیز به دلیل حضور نیافتن کارکنان به حالت تعطیل درآمدند.

**اتفاقات نخستین سماعت اعتصاب**  
گزارش خبری مجری از بیروت حاکی است در مهمترین مرحله مواصلاتی اتحادیه های کارگری بسیاری از نقاط مواصلاتی را مسدود کرده اند. کارکنان حمل و نقل و فرودگاه توانسته اند زمان ۳۲ پرواز بین المللی در فرودگاه این شهر از صند بیروت به کنستانتینople و بانکس را به تعویق اندازند. راه فرودگاه بیروت بسته شد و پرسنل هواپیمایی با تلاش زدن لاستیک های متعریض فرودگاه اعتراض خود را به سیاست های دولت این کشور اعلام کردند. در همین حال راههای شرق لبنان به سمت مرز با سوریه و صیدا به بیروت نیز بسته شد. در ادامه روند اعتصاب،

### نکته دو سناریوی جدید علیه مقاومت

دولت مستعبره این هفته دو تصمیم جنجالی علیه دو بازوی مقاومت لبنان، جنبش حزب الله و امل اتخاذ کرد. البته سناریوی این دو تصمیم پیچیده در سطحی فراتر از دولت مستعبره و تبعه و تدوین شده است. این حرکت ها دو بخش از امرهای قدرت جریان مقاومت را هدف قرار داده است. یعنی تسلط گروه های مقاومت بر شبکه مخابراتی و فرودگاه ها. در نخستین تصمیم دولت فراقانونی مستعبره پس از جلسه ای که طولانی ترین نشست یک کابینه در طول تاریخ لبنان بود بر شد تا شبکه مخابرات و تلفن و رایسته به حزب الله را بر چسب فراقانونی و غیرمستوع و بدون مجوز بیروت را از کار بر کشد. همچنین تشکیل امنیت فوندری بیروت را از کار بر کشد.

دولت مستعبره و جنبش کارگران حمایت آمریکا بر ضرورت است. تصمیمات این کشور پس از آن گرفت که حزب الله و سایر گروه های مخالف امل داشته در نظرات امنیتی کارگری بر اساس گزارش اعتراضی خود را به سیاست های مستعبره و وضعیت اقتصادی و اجتماعی لبنان اعلام خواهند داشت. تصمیمی که دولت مستعبره کرده است. یقیناً با پاسخ در مقابل پیوندهای حزب الله و حزب الله که سال ۲۰۰۰ لبنان را از اشتغالگری اسرائیل لبنان خنثی کرده است. ۲۰۰۶ نیز از این کشور مقابله میزبانی ارتش خاورمیانه دفاع کردند. رویه و خواسته شد. نخستین اقدام را قرار است امروز سید حسن نصرالله به تصمیم اخیر مستعبره و کابینه اش اعلام کند. طبق گفته منابع آگاه حزب الله به مسئولان دولت اطلاع داده است که هر روز تلاش برای تعرض به شبکه مخابراتی و رایسته به حزب الله به بیروت شنیده آنان رویه رو خواهد شد. اگرچه پس از اعلام این خبر دولت مستعبره در نهایتی اثر اعلام کرد که مقاومت حق دارد باقیمانده میزبانی ارتش انتقال شده از آزاد کند و بنابراین ارتش امل نیز قانونی به شمار می آید.

آنکه مهم بر سناریوی فراقانونی خواندن شبکه مخابراتی مقاومت است. طرح این مسئله باعث شد محافل لبنان و اقیانوس جدیدی از قدرت حزب الله آشنا شوند. رژیم صهیونیستی پس از شکست بر برابر حزب الله در جنگ ۲۲ روزه اذعان داشت، بخش بزرگی از شکست آنان به دلیل وجود این شبکه مخابراتی بوده است. به همین دلیل نیز حزب الله اعلام کرده نخل کره شکن حزب الله مخابراتی مقاومت درست مانند آن است که بخش نظامی مقاومت را متحمل کرده باشند.

در همین ارتباط روز دوشنبه شیخ نسیم قاسم، معاون نصرالله، به کسانی که بخواهند چنین کاری کنند هشدار داد که آنها در حال بازی با آتش هستند و حزب الله همگن هر کسی که بخواهد سدا را مقاومت نبوده، خواهد ایستاد. او همچنین گفت: «حزب الله در کسانی که بخواهند در این شبکه مخابراتی دخالت کنند، همانند جاسوس اسرائیل معامله خواهد کرد، او تا بکند کرد. این شبکه برابر است با ارتش حزب الله و بخشی از امنیت. تصمیم مستعبره و جنبش در مورد برکناری مسئول شکلات امنیت فوندری نیز همین ویژگی را دارد و درست به همین دلیل با واکنش تند مخالفان روبه رو شده است. چند ساعت پس از انتشار این خبر، شیخ عدلیالمرکز، معاون شورای عالی اسلامی شیعه اظهار داشت که او ایامی را به مستعبره رسانده است که به برکناری یقیق شفره، مسئول شکلات امنیت فوندری است. به معنای رایسته به جنبش شیعی امل به رهبری نبیه بری است. به معنای بروز خسوتهای جدی است که ممکن است پیامدهای ناخواسته داشته باشد. نیروهای امنیتی آخرین پاسخ خود را از زبان شیخ نسیم قاسم در این باره در فضای لبنان دادند. صهیونیست ها حتی شبکه مخابراتی برای رشد در فضای لبنان دارند، یعنی تصیر کرد. جاده ای که یک گام به بود. بر است از دوربین که در هر زمان ما را چک می کنند. برای حفظ حریم استقلال و امنیت لبنان چراغی از همه از برای مخابراتی چشم میبند. ننا بهاری، سایت انگلیسی المنار مشخص کرده است.»

### افشای هویت سرکرده تورریست های عراق

یک مقام امنیتی عراقی هویت واقعی رئیس گروه موسوم به دولت اسلامی عراق را فاش کرد. به گزارش العربیه یک مقام عراقی به این شبکه گفت حاکم دادودی ژاوی اسم اصلی رئیس گروه دولت اسلامی عراق است که او عمر مفیدی عمری می شد. اطلاعاتی عراق از اسرائیل سازمان های امنیتی این کشور بوده اما در زمان سدام از نیروهای امنیتی اخراج شد و درگیری این مساجد شهر نسیم هشام الحدیده به سخنرانی او پرداخت. هویت حمله نیروهای آمریکایی به عراق وی به صورت رسمی شبکه القاعده در آمده و مسئول امور شرعی القاعده در این منطقه شد. در حمله سال ۲۰۰۶ به کربلا، عراقی ها به یک منطقه خطایه، استاد آمریکایی به دست آمد و سخنرانی از و رهبران القاعده در این حمله دستگیر شدند. نیروهای عراقی با استفاده از این اطلاعات هویت واقعی الزاوی را مشخص کرده است.»

### همکاری های نوین چین و ژاپن



گروه بین الملل - هوجین تاو رئیس جمهور چین و یاسونوفو کودا نخست وزیر ژاپن بر حل اختلافات ارضی و مرزی و دفع بکرانی های متقابل در زمینه های سیاسی و نظامی تا بکند کردند. به گزارش خبرگزاری فرانسه، فوکویدا که کشورش چین میزبان هوجین تاو است پس از دیدار با رئیس جمهور چین گفت: در دیدار با رئیس جمهوری چین اعلام کرد که ژاپن از تصمیم وی برای آغاز مذاکرات با جدایی طلبان تبت استقبال می کند و این مذاکرات می تواند به عنوان نخستین گام از برگراری گفت و گوهای پر دامه که تمام موارد را در بر بگیرد، به شمار آید.

هوجین تاو، روز سه شنبه به منظور انجام دیداری ۵ روزه وارد توکیو شد. این نخستین سفر رئیس جمهور چین به ژاپن در ۱۰ سال گذشته محسوب می شود. این سفر در حالی انجام می شود که چین و ژاپن از گذشته دور با یکدیگر اختلافاتی دارند و به سالیها اخیر رشد چشمگیر اقتصاد چین تسلیل به پایانه ای برای رقابت بیشتر تکن و تریگور شده است. علاوه بر مسئله اقتصادی، افزایش توان نظامی چین در سالهای اخیر نیز سبب هر این ژاپن شده و توکیو نیز همانند واشنگتن خواهان شفاف سازی بکن در برنامه های نظامی خود است. منابع طبیعی در دریای

# پوشاک مردان آراسته

پارچه های اعلا، مدل های روز اروپا، برش و دوخت محدود

## کاروس

پوشاک شیک پوشان

### دفتر مرکزی کاروس:

تهران، بزرگراه آفریقا، بلوار اسفندیاری، پلاک ۱/۳، تلفن: ۰۲۱-۱۶۳۱۶۲۲-۲۲

فروشگاه کاروس ساعی: تهران، خیابان ولی عصر (عج)، پایین تر از پارک ساعی، برج سپهر ساعی، تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۴۹۹۴-۵

فروشگاه کاروس ملانصار: تهران، خیابان ملانصار، چهارراه شیراز، تلفن: ۰۲۱-۸۸۶۱۷۸۳۱

فروشگاه کاروس دولت: تهران، خیابان شهید کلاهدوز (دولت)، نبش خیابان هفتقد، تلفن: ۰۲۱-۲۲۶۱۵۳۳۱

فروشگاه کاروس نوشهر: خیابان شهید عماد الدین کریمی، تلفن: ۰۲۱-۳۲۲۸۰۹۴

فروشگاه کاروس گرمشاه: خیابان مصوری، تلفن: ۰۲۱-۷۲۷۴۰۴۴

فروشگاه کاروس تکلیان: خیابان جمهوری اسلانی، تلفن: ۰۲۱-۴۲۱۰۱۰۱۰

فروشگاه کاروس بندرعباس: سید جمال الدین اسد آبادی، حدفاصل چهارراه مرادی و چهارراه سازمان، تلفن: ۰۲۲۲۱۰۸ و ۰۷۶۱-۲۲۲۸۳۷۸

فروشگاه کاروس زنجان: خیابان امام خمینی، بالاتر از چهارراه صدر، تلفن: ۰۲۲۱-۳۲۲۶۱۹۸

فروشگاه کاروس شیراز: خیابان قصرالدشت، ابتدای خیابان پوست چ، تلفن: ۰۷۱۱-۲۲۳۳۷۲۷۲

فروشگاه کاروس نورآباد: ابتدای خیابان طالقان، تلفن: ۰۷۲۱-۴۲۱۰۸۳

فروشگاه کاروس یزد: خیابان آیت الله... کاشانی، تلفن: ۰۳۵۱-۸۴۴۶۲۸۳

فروشگاه کاروس یاسوج: خیابان آبدار، تلفن: ۰۷۲۲-۴۲۲۳۵۵۶